

Міністерство оборони України

Ministry of Defense of Ukraine

АТ «МОТОР СІЧ»

MOTOR SICH JSC

пр. Моторобудівників, 15,  
м. Запоріжжя, 69068  
Факс: (061) 720-50-00  
E-mail: motor@motorsich.com  
www.motorsich.com



15, Motorobudivnykiv Av.,  
Zaporizhzhia, 69068  
Fax: (38061) 720-50-00  
E-mail: motor@motorsich.com  
www.motorsich.com

№ ВОРП-1311

На №

## ВІДГУК

АТ «Мотор Січ», щодо актуальності підготовки в НУ «Запорізька політехніка» бакалаврів за освітньою програмою «Прикладне матеріалознавство», спеціальності 132 «Матеріалознавство»

Потужність сучасної промисловості та її конкурентоспроможність на світовому ринку значною мірою визначаються рівнем розвитку матеріалознавства та якістю підготовки фахівців у цій галузі. Яскравим прикладом успішної взаємодії освітнього та виробничого секторів є багаторічна співпраця Національного університету «Запорізька політехніка» та АТ «Мотор Січ» у сфері підготовки спеціалістів з прикладного матеріалознавства.

НУ «Запорізька політехніка» успішно реалізує освітню програму «Прикладне матеріалознавство» в рамках спеціальності 132 «Матеріалознавство». Програма орієнтована на формування висококваліфікованих фахівців, здатних розробляти нові та вдосконалювати існуючі матеріали, особливо для потреб авіаційної промисловості. АТ «Мотор Січ», як провідний виробник газотурбінних двигунів, активно підтримує цей освітній напрямок, розуміючи його стратегічне значення для розвитку підприємства та галузі в цілому.

Особливу цінність має практична складова навчання: студенти отримують можливість проходити виробничі та переддипломні практики безпосередньо на підприємстві, беруть участь у лабораторних та практичних заняттях, знайомляться з найсучаснішими технологіями виробництва. На підприємстві впроваджено широкий спектр передових методів обробки матеріалів, включаючи термічну, хіміко-термічну та термо-механічну обробку, спрямованих на досягнення оптимальних фізико-хімічних, механічних та експлуатаційних властивостей.

Випускники програми успішно працюють у лабораторіях управління головного металурга та інших ключових підрозділах АТ «Мотор Січ», де відповідають за контроль якості та впровадження новітніх технологічних рішень. Підприємство активно бере участь у вдосконаленні навчальних планів та оновленні робочих програм, забезпечуючи їх відповідність сучасним виробничим вимогам та технологічним викликам.

09334



Така тісна співпраця між університетом та підприємством створює унікальне освітньо-виробниче середовище, де теоретичні знання ефективно поєднуються з практичним досвідом. АТ «Мотор Січ» підтверджує високу актуальність підготовки фахівців за програмою «Прикладне матеріалознавство» не лише для власних потреб, але й для розвитку всього машинобудівного та металургійного комплексу України. В умовах постійного технологічного прогресу та зростаючої конкуренції на світових ринках, підготовка висококваліфікованих матеріалознавців залишається одним із ключових факторів забезпечення інноваційного розвитку та конкурентоспроможності вітчизняної промисловості.

Головний інженер



Костянтин БАЛУШОК